

# 快报读者节、交友节隆重开幕

# 今天上午,玄武湖不见不散

今天玄武湖公园迎来百岁生日,上午9点,玄武湖广场上举办玄武门开启仪式,20个武士将合力推开从未开放过的玄武门中门,100门礼炮齐鸣。届时快报读者节、首届交友节也在此隆重开幕。精彩不容错过,还等什么,赶紧来吧,加入庆典,享受便民大餐。

据了解,此次玄武湖公园百岁生日,不但有庆典仪式,还有玄武湖老照片展,大饱眼福的同时,一块来回忆过往的点点滴滴。此外,快报读者节将给市民朋友们带来一顿丰

盛的便民大餐:快报14名记者将坐镇现场,和市民们一起聊聊关心的民生活题;快报法律援助团的四名资深律师,将现场为您排忧解难;三大医院的8名专家医生,帮您解决健康难题;快报教育专家团也会就孩子教育、心理等问题,给您指点迷津。

除了有专家团现场咨询外,便民服务项目也是贴心周到。快报便民网的维修专家、节水专家,免费维修小家电,介绍节水小窍门;三大银行的多位理财经理将现场教授您

理财诀窍,以及帮您量身定制理财方案;多位家装专家将亲临现场,除了为您免费审核装修报价外,还就装修污染问题,为您指点一二。

今天还有一群孩子们将参与其中,“蓝马甲”志愿者们将现场对当天3000份快报进行爱心义卖,如您在现场,可以献上一份爱心,所得报款将全部用于助学。同时“快报小记者团”的孩子们也会在活动现场做起环保小卫士,保护玄武湖的绿色环境。最值得一提的是,此次快报首届玄武湖交友

节也将在现场隆重举行,“金丝带交友”活动、互动小游戏、歌舞表演,让参加活动的单身男女增进感情,惊喜连连。赶紧来吧,没准你就能寻觅到中意的另一半。

这么多精彩的活动,还不赶紧走进玄武湖公园,享受不一样的今天!

温馨提示:目前都市圈圈网还有仅存的少量门票(仅限当天使用),需要的市民可以到新街口东宇大厦一楼客服中心领取,先到先得。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

## 国美员工将“进校”镀金

8月18日,由国美电器创办的零售培训学校(SOL)在南京正式落户。这是继北京国美电器零售培训学校、北京大中零售培训学校、沈阳国美零售培训学校之后,南京地区首家针对家电零售及相关业务知识培训的专门学校。

据悉,在昨天上午召开的南京国美零售培训学校成立仪式上,来自国美集团人力资源中心副总赵克欣、国美集团华东大区总经理吴勇、管理部经理蒋邦龙、营运部负责人陆晴以及南京国美总经理曹健、营运总监杨冬梅、行政总监吴红等国美集团相关领导出席了成立仪式。同时,海尔、西门子等高层领导也出席了开幕仪式。

据了解,零售培训学校集课堂教学、教练式培训、情景式训练于一体的实战型培训,适用于全国性或国际化连锁零售大卖场,是前店后校的零售培训模式。南京国美零售培训学校的成立将推动行业建立“前店后校”式人才培养模式,国美计划年内在全国各分公司陆续开出45间培训学校,在这个平台上,每年将系统培训包括店长、副店长、品类主任、营业员、促销员等在内的门店全岗位员工20余万人。

南京国美零售培训学校成立之后将于近期接收第一批学员。南京国美将组织超过100位学员参与SOL的学习与实践,通过现场讲授、教练式培训、情景式训练等多种方式提升销售人员的专业素质。特别是彩电零售人员的综合能力。据悉,首批学员经过学习将分配到南京12家国美门店参与工作,SOL会及时根据受训学员的表现及时调整教学计划,以不断深化教学内容。

快报记者 王多

## 征 玄武湖老照片

# “天再热也得穿棉袄,这是规定”



泳装美女集体跳水



南京第一代女交警合影



风景秀丽的玄武湖

上世纪四十年代,渡江战役刚刚攻下南京城的战士们;五十年代中国第一代女交警;六十年代全市赛艇比赛集训;七十年代来南京实习的朝鲜留学生……快报征集到的玄武湖老照片,记录下了许多珍贵的镜头。昨天,工作人员从2800多人送来的万余张照片中,筛选出了几十张最有代表性的做成展板,今天将在玄武门百岁生日现场向市民展出。

在收集到的老照片中,吴有政老先生送来的,算是“年

纪”最长的。这是四张玄武湖的风景照,上有“南京五洲公园”的字样。吴老先生介绍,这几张照片是他无意之间,在笔记本里翻出来的,照片背景上的人物穿着旗袍,戴着礼帽,很明显是上世纪二三十年代的时髦装束,他又查了资料,发现1928年国民政府将公园名改成“五洲公园”,1934年4月又改回叫“玄武湖公园”。据此推算,应该就在这个时期。

“太珍贵了,这些照片我

们都从来没见过。”工作人员激动地指着一张告诉记者,这是80年前览胜楼的模样,旁边的树还很小,四周显得很空旷。现在,小树苗早就长成参天大树,绿树掩映之下,远处只能隐约透出览胜楼的一角飞檐。至于当时“五洲公园”里的五洲,名字也变了:长洲改亚洲,新洲改欧洲,老洲改美洲,趾洲改非洲,麟洲改澳洲,一个玄武湖就包含了全球五大洲!

记者还找到了上世纪五十年代在玄武湖的泳装美女照。泳装照有两张,一张好几个女孩子在池边排成一排,正打算跳进游泳池;还有一张是单人照,短发女子穿着黑底白点的连体泳衣。现在看起来,这样的泳衣实在太保守了,在当时,敢于在公众场合穿泳衣的女孩子可不多。

68岁的徐敏淑送来南京第一代女交警三八妇女节时在玄武湖的合影。已是阳春三月,但记者发现,女交警们还穿着厚厚的棉衣。徐敏淑说,那时候条件非常艰苦,制服只有两套,棉衣从秋天穿到春天,直到“五一”才能换薄的夏装。“在5月1日之前,天气再热,也得穿棉衣,这是规定。我们只好把里面的毛衣全脱了,单穿棉衣,还是热。”拍这张照片时是初春时节,还算好些。当时,女交警全都分在最繁华的新街口附近,成为南京一道城市风景线。

快报记者 孙兰兰 文 快报记者 赵杰 翻拍

## 寻 百岁老寿星

# 又找到一位百岁老寿星



百岁老人陈云 快报记者 顾炜 摄

100岁,陈云生于1909年1月9日,她是快报找到的第二个与玄武湖同龄的百岁老人。

金项链、金手镯、金戒指、金耳环……老人很爱漂亮,花白的头发整齐地拢在脑后,皮肤白皙,依稀可见年轻时的靓丽。陈云告诉记者,她是1953年到南京的,之前干的是地下通讯员的工作,到了南京后在一个农产品公司当会计一直到退休。其实,陈云并没有上过一天学,但在集体“扫盲”中,别人一天只学5个字,陈云却给自己“加压”学10个字,就这样,她学会了写字,学会了看报纸。“现在她的视力不好了,有白内障,看东西迷迷糊糊的。”她的儿子朱先生告诉记者,老人身体不错,就是结石困扰着她,年纪大了,做手术怕吃不消,曾到院治疗过,但还是会复发。

说起百岁玄武湖,陈云笑了,她说那儿去的次数可多了,“那时候,玄武湖公园里面有很多小动物,有猴子、鹿、狗熊等,我经常去。”老人特别喜欢动物,但后来这些动物都搬到了红山动物园。老人还回忆,当时南京还没有什么游泳池,而玄武湖就成了天然的泳池,“我们带着各种各样的汽车轮胎,在那玩水,非常开心。”朱先生称当时他妈妈也曾带着他去玄武湖戏过水。

快报记者 毛丽萍

## 省份作路名,能否多一点

国内外至少有60多条“南京路(街)”,而最有名的当数上海的南京路。昨天,一些地名专家建议南京增设台湾路、新疆路、渡江路等路名,以增强地名的历史文化含量和城市的开放度和包容性。

山西路、山东路、湖南路、湖北路、天津路、上海路……全国有不少省市在南京都有“路名”。南京市行政区划地名办公室常务理薛光告诉记者,南京有这种移植外地省市名的路名,是从民国时期开始的。经过查询,全国的省、直辖市、自治区和特别行政区中,就有23个在南京有路名。在当年民国政府的道路规划图中,还规划过浙江路、甘肃路,但好像从未被正式启用过。但是,当时民国政府以省一级行政名字命名,据说是“有偿命名”,就是哪个省或者城市捐资修路,那条路就以该省或者城市的名字命名。

对此,南京地名协会会长马永立表示,作为地名文化的延伸,如能补齐所有省区名称,增加部分城市名称命名的路名,将提升南京的形象,体现南京的开放度和包容性。马永立说,在台湾,台北、高雄、台中、桃园、嘉义等十几个城市都命名了南京路(街),从而使台湾成为拥有南京路名称城市最多的省份。由于南京与台湾渊源深厚,建议增设台湾路、台北路、高雄路等路名,有条件的地方可以靠上去,新开发的地方可以试用。不过这类命名不宜过多过滥,且要强调渊源,使路名文化有出处。

马永立还介绍说,像廖仲恺墓旁的路能否叫廖仲恺路、淤泥王墓附近能否考虑命名为淤泥王路,既拓宽南京名人文化的内涵,又增加地名文化的分量。而作为博爱之都的南京能否也设置一些博爱之路呢,如南京慈善总会所在地可否改为慈善路。

快报记者 项凤华 通讯员 练红宁

## 河西将增10多家五星级酒店

近年来,河西的不断发展给酒店业带来越来越多的客源。业内人士认为,河西地区的高档酒店宾馆将迎来崭新的发展机遇。

昨天,记者从江苏国际贸易大酒店举行的庆典仪式获悉,该酒店是河西CBD的首家按超五星级标准打造的酒店,拥有7种类型的282间(套)客房,其中,还有8间标准房组成的总统套房。酒店内部按国际标准设有南京市目前最大室内游泳池以及标准网球场、3万多平米的购物中心和精品商场、娱乐健身、壁球馆等配套设施。据河西CBD管委负责人介绍,目前河西新城按照五星级甚至更高规格建造的酒店,2~3年内将新增十多家。

通讯员 林厚彬 陈沛然 邢跃武

# 药物治疗股骨坏死不再是世界难题

由广州中医药大学进行的相关科研成果继续获得国家科技进步二等奖(国内药品最高荣誉)后,又被列入国家863计划开展深入研究。该项课题核心成果中药新品种日前经有关部门批准为国家新药,并完成产业化,被国家发改委列为“国家高技术产业中药现代化专项”,是国际唯一的骨坏死单方药。

股骨头缺血性坏死是骨科常见病,也是世界性难题。该病常由临床长期使用激素、创伤和饮酒等原因引发。患者髋关节持续疼痛,并发行走困难,直至瘫痪。国际上一直没有有效化学药物。

广州中医药大学的专家经大量临床实验发现,中药木豆叶可以让患者股骨头内枯死的血管再生。在用高科技发掘改进民间验方的基础上,研制成功并获准上市。

实验显示,该药通过改善病变部位的缺血缺氧状态,使已发生坏死的股骨头内的骨组织、血管修复再生,激活成骨细胞加速生长替代死骨。专家指出,它是治疗股骨头坏死是中西医结合的一次重大突破,可以逆转从早期到晚期的病情。

专家热线:02586832905、83356444

## 南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为盲目就医造成生殖器疾病复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病症,或迷惑病情根除,稍有不适就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势:

**神奇:**纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

**快速:**活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

**高效:**结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除亚临床感染。

**彻底:**运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

**南京机关医院**  
(中国湿疣、疱疹华东定点医院)  
专家热线:025-84806589 节假日不休  
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jiqiyy.com

## 中国腋臭新成果推广中心 专治腋臭(狐臭)

中国腋臭新成果推广中心南京鼓楼医学研究中心,率先采用2009年医学界全新科研成果,数码尖端腋臭定位祛除术——载体基因技术,可以清楚定位每一个大汗腺,一次性彻底将腋臭发病根源细胞清除干净,不留疤,确保一身无异味。避免了传统疗法如激光、注射、局部用药、大汗腺清除术存在的容易反复的弊端,该疗法才是当前临床上一种真正能彻底祛除腋臭的新方法。

院庆五十周年,8月15日至31日由中国腋臭新成果推广中心,数码尖端腋臭定位祛除术发明人亲诊。签约治疗,发终身信誉卡。手术费60元/侧 节假日不休

专家热线:025-86530960  
院址:南京上海路1号二楼(省水利大厦南),乘3,13,18,29,43,48,83路五山下车

## 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄,无季节,无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京·新街口第一药店(石鼓路太平街一幢南门面)、中央门国盛药店专柜(南京路150米,龙蟠路33号)、大华中医院药房(省中医院对面,中山东路解放路口)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门口)、华江药店(中山北路)、光华门大药房(御道街74号)、康泰药店(依乐路好多对面)、国泰药店(大新街8号)、苏雅大药房(徐公车站对面)、江平·康泰药店(新医路步行街东口)、麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街NO4-6号)、大江·欣东药店(板桥东大街)、六合·泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水·健民药店(溧水百货大楼对面)、高淳·玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口·康福来大药房(殷家巷转盘)、汤山·昌盛药店(汤山医院旁)